

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址(D) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■股市三剑客

大冶特钢 资产注入预期 加速拉升

□渤海投资 周延

大冶特钢(000708)是华中地区历史悠久的特种钢铁企业,科研实力雄厚,高合金钢等7种产品被认定为高新技术产品,高碳铬轴承钢等三项产品荣获国家冶金产品实物质量金杯奖;弹簧扁钢等五项产品荣

获中国质协等第三方权威机构的认证。

在国家中部崛起战略和大力扶持装备制造业崛起方针的指引下,公司未来市场前景十分广阔。值得注意的是,早在2004年,中信泰富就通过收购公司大股东治钢集团成为公司实际控制人,并在股改中承诺,

自股改方案实施之日起三年内,大股东将向公司注入价值不低于3亿元,净资产收益率不低于10%的优质资产,因此,公司未来发展值得期待。

近期该股上升通道保持完美,价量配合极为完美,周二强势创出新高,后市有望加速拉升。

大连国际 地产新锐 大单提升价值

□东方智慧 周杰

目前大连国际(000881)大举投资房地产领域,主要位于北京、大连和沈阳,随着近年其地产业务进入回收期,上述地区的地产价格快速上涨为其地产业务带来了丰厚的收益。

值得一提的是,由公司投

资,并由其旗下全资子公司北京金时代置业公司开发的,位于北京黄金地段朝阳区建国路双会桥南1号开发的东一区项目,在奥运会临近以及人民币升值的预期增强导致北京房价持续走高的大背景下,其奥运地产概念有望得到市场深入挖掘。

此外,公司还握有涉及金额高达17.5亿元的三个工程项目,未来有望借助大订单的丰厚回报取得业绩的大幅增长。

该股前期于20日均线处获得支撑,近日放量上攻,一举突破前期高点压制,强势拉升行情有望展开,可重点关注。

华北制药 维C之王 长阳突破

□武汉新兰德 朱汉东

今年以来,我国维生素C出口开始逐渐复苏,并呈现出量价齐升态势,而我国也是全球最大的维C生产基地,占据着全球七成左右份额,而河北省依托维尔康、维生药业两大药厂,是维C生产和出口的重要基地。其中维尔康正是华北制药的重要子公司,由于受惠VC出口复苏,今年将为公司业绩作出杰出贡献。

华北制药(600812)旗下公司维尔康主导产品包括VC泡腾片等十多个品种,目前该公司已雄居国内VC四强之列,全球VC生产企业六强之一。

自去年下半年以来,青霉素价格一路上扬,华北制药的青霉素、维生素B12产量居亚洲第一、全球第二,链霉素产量居全球第一,行业垄断优势非常明显。此外,从目前情况看,华北制药与DSM合资有望获得有关部门的批准,而一旦合

资项目启动,DSM可能将会陆续关闭在中国以外的青霉素和VC生产企业,华北制药将会成为DSM产业链中核心的原料药生产企业,从而彻底打开国际市场。

从周K线看,目前该股正在进行主升浪行情,迄今已连拉15根周阳线,本周更是放量拉升,一改此前小阳走高节奏,攻击欲望难以遏制,近日股价形成2连阳平台突破,后市上涨空间无比广阔。

■东方视点

交通银行(601328)蓄势充分 短线有望爆发

近期走势较为平稳的银行股,受到加息及提高存款准备金率的影响,前期调整时间较长,随着蓝筹股此起彼伏的轮动强势,部分蓄势充分的品种后市存在向上反攻的可能。交通银行(601328)自上市以来一直蓄势充分,短线存在向上突破的预期,建议投资者密切关注。

在2005年度的全国性银行综合竞争力排名中,交通银行屈居第二,目前公司的营业收入增长要高于工商银行和中国银行,综合素质优于浦发、民生、兴业、中信、华夏以及深发展,总资产盈利能力是A股银行中最好的之一。

此外,公司和国际巨头汇丰的战略合作有利于提升其潜质。

■南北对话

紫江企业(600210)介入地产 价值重估

公司大股东紫江集团去年将旗下优质地产项目注入上市公司,使其拥有了目前上海市极为稀缺的高端别墅项目,成功介入高端地产领域。近期人民币升值速度进一步加快,这就给具备人民币升值受益题材的地产板块带来了新的动力,世茂股份、新黄浦等上海地产股强势涨停,紫江企业有望凭借其高端地产概念得到主力资金追捧。此外,公司今年

一季度净利润大增121%,预计半年度业绩将增长50%以上,投资价值突出。

该股优良的发展潜力得到了主力机构青睐,包括社保基金在内的多家机构大举建仓。该股近期成功站稳10元关口并创出新高,大非减持影响已被市场成功消化,新的攻击平台已构筑完成,新一轮强势爆发行情有望展开,建议重点关注。(汇正财经)

华联控股(000036)多重题材 积极关注

公司经过产业结构调整,已实现从原来的纺织行业向石化新材料的战略性转移,公司斥巨资建设的年产60万吨PTA特大型石化新材料项目,是目前全球单线生产规模最大的PTA项目,其技术领先地位十分突出。公司出资496万元持有招商银行股权303万股,持有招商证券法人股30万股,具有参股金融概念。公司还强势进军地产领域,项目储备丰富,形成了新的

利润增长点。

今年一季报显示,融通深证100、嘉实沪深300等基金对其进行了大幅增仓。近期在人民币加速升值的预期下,地产股走势极强,而该股作为地产新贵,其价值极待重估。目前股价经过充分整理后,均线再度发出金叉买入信号,上攻欲望相当强烈,后市有望展开加速上攻行情,可积极关注。(金美林投资)

■四机构今日掘金

长江电力(600900)业绩稳定增长 调整充分

公司未来两年业绩保持平稳增长,而其持有的建设银行股权的投资收益也相当可观。目前该股股价调整比较充分,短期有震荡向上的动力,可适当配置。

(申银万国)

航天动力(600343)

◎整合平台 稳步走高
依托航天军工流体和惯性导航技术方面的雄厚实力,公司研制开发出一系列具有国内外先进水平的产品,目前该股股价稳步走高,后市有望加速上扬。

(重庆东金)

电广传媒(000917)

◎定向增发 密切关注
公司拟非公开发行不超过1亿股股票,募集资金将用于有线电视数字化项目建设,该项目有望提升公司网络业务的核心竞争能力和盈利能力,可密切关注。

(博星投资)

东软股份(600718)

◎竞争力强 有望突破
公司是目前国内最大的软件提供商之一,也是规模最大的医疗系统与设备提供商,整体上市后,竞争实力和盈利能力有望大大增强,短线有向上突破潜能。(方正证券)

(金美林投资)

洞庭水殖 行业龙头 比价优势突出

周二沪深大盘再度进入普涨格局中,近60只个股封死涨停,强势特征非常明显,与此同时,目前A股市场的平均股价已达到15.36元,两市低于10元个股已所剩无几,比价效应和上市公司盈利持续增长的预期使个股补涨行情更趋疯狂,财富效应不断显现。

洞庭水殖(600257)的淡水养殖面积雄踞国内第一,与此同时,大闸蟹、珍珠等特种水产也在快速发展,目前股价严重低估,后市补涨潜力巨大,操作上建议投资者重点关注。

淡水养殖 公司称雄

公司是以洞庭湖淡水养殖为主的现代农业上市公司,是湖南省实施农业产业结构调整的龙头企业。公司坚持高新技术农业发展方向,致力于螃蟹、珍珠等名特优新水产品的引进、繁育、养殖及深加工,不断提高水产品的附加值。同时,公司所产洞庭湖大闸蟹、珍珠等特种水产和中成药等产品持续火爆热销。

进军阳澄湖大闸蟹

去年,公司控股子公司上海

泓鑫置业收购苏州阳澄湖大闸蟹股份有限公司57%股权,近万亩左右大闸蟹养殖公司尽收囊中,水产养殖综合实力进一步增强。国家质检总局宣布对阳澄湖大闸蟹实施原产地产品保护,保护范围为苏州境内自然形成的113平方公里阳澄湖水域,此举有利于阳澄湖螃蟹产业的健康发展。

目前公司已拥有的淡水养殖面积达41.3万亩,规模位居全国天然湖湖泊第一。“十一五”期间,公司将启动环洞庭湖优质水产品综合开发项目,总投资81000万元,志在打造生态养殖、水产加

工、旅游观光一体化的产业格局,建成后产值可望达到30亿元,发展前景广阔。

巨量推动 上攻在望

周K线上看,该股从3元开始启动,走势相当稳健,上涨期间量能同步放出,上攻欲望难以遏制,前期该股在回调10周均线后再度蓄势上攻,后市有望冲击15元的A股价值中枢。近日股价回调30日均线后连续放量突破,均线系统已成金叉发散之势,后市强势上攻行情有望持续,可重点关注。(中山证券 邱耀辉)

■大腕点股

**中华控股(600653)
参股银行 筹码迅速集中**

近两日以岁宝热电为代表的参股金融品种再次强势走高,周二岁宝热电除权后更是强势涨停,而在当前火爆行情中,参股金融股未来上涨空间很可能相当广阔。申华控股(600653)由于巨资拥有广发银行股权以及拥有ST金杯股权,短线有望成为新多资金关注的重点。

去年年报显示,公司投资广发银行4.12亿元,前期花旗集团和IBM信贷等出资认购重组后的广发行股份,由此也使历经波折的广东发展银行股权转让迎来了圆满的结局,花旗银行牵头的投资团获得认可并得到重

组后的控股权。

虽然,重组后广发行老股东的数量减少了,但资金并没有减少,而且未来还有更大的增值空间。因此,公司的银行股权大幅增值题材可能随时会得到机构关注而出现较为难得的交易性机会。

前期公司发布公告称,由于公司整车销售增加,经营业绩上升,因此预计公司今年上半年度盈利。近期该股筹码迅速集中,且正处于强劲主升浪中,经过节前蓄势整理,节后再现强势风范,后期走势值得重点关注。

(天同证券 张锐)

鲁北化工(600727)**进军风电领域 媲美银星能源**

目前进军风电设备的银星能源已连拉19个涨停,强势无人可及,而我国除了西部地区风力资源丰富外,位于渤海风场入口的鲁北无棣县被誉为全国最好的风场。

鲁北化工(600727)和母公司鲁北集团在此共同打造鲁北国家生态工业示范园区,使其拥有庞大的土地资源,生态工业园完全落成后,其土地资源的增值幅度将非常惊人。对比进军风电设备的银星能源天天无量涨停,身处全国最好风场的鲁北化工即将和集团携手开发大型风电工程,未来企业发展潜力很大,近日股价呈突破之势,值得关注。(华泰证券 李明灯)

■实力机构猎物

招商轮船 油运巨头 补涨动力强劲

公司经营和管理着中国历史最悠久、最具经验、国内运力最大的远洋油轮船队,且以远洋油轮运输业务为核心,积极开拓液化天然气运输业务。随着我国进口原油规模的迅速提高,公司油轮船队承运进出口原油数量大幅增加。由于中石化、中化集团和中海油等是我国最主要的石油进口企业都已直接或间接在公司参股,并与公司建立了战略

合作关系,未来公司在进口原油运输方面仍有较大的提升空间,并将受益于国际油价上涨。

该股连续温和放量上扬突破前期箱体震荡区域后,近期受大盘影响缩量回落整理,并在箱顶处获得支撑,由于该股绝对价位不高,且一直滞涨,后市有望展开补涨行情,可积极关注。

(世基投资)

青松建化 西气东输 发展机遇空前

近期我国石油、天然气等勘探工作屡屡取得历史性进展,这将直接带动上下游多个行业迎来高速发展,操作上投资者不妨挖掘相关个股。

青松建化(600425)作为新疆地区唯一一家可以生产H级的油井水泥的企业,其特种油井水泥广泛应用于塔里木、克拉玛依等油田,尽享新疆地区大规模油井建设及中俄天然气管道建设

的巨大商机,也是西气东输等重点工程的受益者。

值得关注的是,近期中石油公司再勘探捷报,克拉玛依油田新发现一处日产天然气达147万立方米的大型气田,这是目前新疆油田当中最大的一个天然气井,该气田的建设投资无疑将给公司带来巨大想象空间。近两日该股做多动能强劲,后市有望加速突破。

(杭州新希望)

海油工程 300成份股 爆发在望

公司承揽的珠海液化石油气、立沙码头建设和惠州炼油等多个项目则成功打开了中下游市场。据专家预测,整个南海的石油地质储量非常丰富,这将为公司未来发展提供了良好的机遇。

前期该股一直震荡蓄势,涨幅明显滞后于大盘,后期具备巨大补涨空间,短线爆发性行情一触即发,可密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■报告精选

S前锋 券商借壳 调整到位

近日沪深大盘依然非常活跃,而在牛市中,券商是最有资格分享牛市盛宴,数据显示,今年一季度,几乎所有券商的利润出现了大幅增长。而在牛市行情中,券商经纪、自营和发行承销等三大业务开始全面爆发,而券商借壳上市无疑将使相关公司的基本面发生根本性的变化,股价也有望在牛市中获得集中追捧。

近期该股调整幅度超过了20%,短期股价有望再起一波凌厉升势,可重点关注。(东方证券 凌俊杰)

中国人寿 保险第一股 价值凸显

从目前宏观层面上看,我国已步入加息周期,而根据相关规律,保险公司未来将明显受益于加息,不仅能够增加保险公司存款和债券的利息和利息收入,更重要的是,寿险公司可以据此来提高未来投资收益率的假设,从而大幅提升其内含价值和评估价值。根据历史经验,加息周期背景下,寿险公司股价的表现将明显跑赢大市,为此,我们建议重点关注。

(汇阳投资)

注:中国人寿(601628)。

公司是我国最大的持有全国营业执照并建立了全国性分销网络的人寿保险公司,也是我国拥有最大客户群的人寿保险公司。

该股自年初上市以来就受到市场资金的青睐,大资金战略建仓迹象明显,目前其股价低估已获市场认可,可逢低关注。

(汇阳投资)

浙大网新 软件外包王者 环保先锋

浙大网新(600797)是微软亚洲硬件中心的唯一合作伙伴,公司与外资软件外包公司签订协议,出资获得其51.5%控股股权,并成为微软亚洲硬件中心唯一合作伙伴。

2006年公司软件外包与服务业务毛利为1978922万元,占公司总体毛利的38.45%,并成为公司利润的最大来源,未来软件外包业务仍将为公司业绩作出重要贡献。

除了软件外包业务外,公司借助浙江大学能源与机电学院强大的科研实力,同时积极与国际知名电力环保巨头展开广泛合作,抢占国内电力环保新能源的制高点。公司掌握了成熟的平压与湿法脱硫技术,迅速成为我国烟气脱硫行业两大巨头之一,优势地位明显。短线股价依托均线系统稳步上行,可逢低关注。

(国泰君安 许斌)

一汽轿车 整体上市预期 机构增持

公司是国内最具规模的轿车整车生产基地,拥有突出的背景优势和规模优势。从未来发展看,目前公司斥巨资建设的奔腾中高档轿车项目进展顺利,并将成为公司后期利润的新来源。

值得注意的是,轿车作为消费升级题材,未来面临巨大发展空间,同时,整体上市也是当前市场上重要的炒作题材,在推进央企整体上市的大背景下,我国三

大汽车集团仅有一汽集团仍未完成整体上市。而目前,集团拥有一汽轿车、一汽夏利、一汽四环和海马股份四家上市公司,未来整合预期相当强烈。而集团持股比例较高的一汽轿车最有可能成为集团整体上市的平台。

目前该股沿上升通道缓慢盘升,后市中线潜力巨大,值得重点关注。(华泰证券 陈慧琴)